BME Gépészmém6ki Kar Mechanika | (BMEGEMMBTM1) |Név:

Miszaki Mechanikai Tanszék 1. Hazi feladat Neptun kod:

Alairasommal igazolom, hogy a hazi feladatot sajat magam készitettem el, és a beadott dokumentum az én
megértésemet tiikrozi.

datum alairas

hf. kod:

A vazolt térbeli erérendszer az A(a, 0, 0), B(a, b, 0), D(a, 0, ¢),
E(a, b, ¢) és az G(0, b, ¢) pontokban haté F;, F,, Fs, F4
koncentralt er6kbol és az My, M,, Ms, My koncentralt eréparokbol
all. Az F; er6 az y tengellyel, az F, er6 a z tengellyel, az F; er6 az
X tengellyel parhuzamos, mig az F, eré6 komponensei adottak. Az
M; erépar a z tengellyel, az M, erdépar az x tengellyel, az M;
erépar az Yy tengellyel parhuzamos, mig az M, erépar
komponensei adottak. (Az F;, F, és F; erok illetve az My, M, és
M; eréparok iranya az abran lathato.)

1. Hatarozza meg az adott erdrendszer redukaltjat a
koordinatarendszer origdjaba ([E, Mo]o)!

2. Szamitsa ki az erérendszer M; nyomatékat az FE erd
hatasvonalaval azonos iranyu f tengelyre!

3. Keresse meg az erérendszer ¢ centralis egyenesének az O
origbhoz legkodzelebbi C pontjat és hatarozza meg a C
pontra szamitott redukalt vektorkettést ([F, Mc]c)!
Ellenérizze az eredményt az ¢l6z6 pontban kiszamolt My
nyomaték segitségével is (| Mc |)!

4, Készitse el a feladat axonometrikus abrajat az alabbi
tablazatban szerepld adatok alapjan és jeldlje be az
[F, Mo]o illetve a [F, Mc]c vektorkettdsoket!

A 1 [ 23] 475 B 1 [ 2] 3] 475
a[m | 0102030405 bm |01]02]03]04]05
F.IN] | 0 | 100|200 0 | 200 M.[Nm] | 0 | 50 | 60 | 0 | 40
F,[N] |200] o [300]400]| 0 M[Nm] | 20 | 0 | 30 | 40 | 0
F[N] | 300 | 200 | 0 | 200 | 100 Ms[Nm] | 30 | 40 | 0 | 50 | 60
Fu[N] | 100 | -200 | 200 | -100 | 300 F,y[N] | -200 | 100 | -100 | 200 | 100

Mu[Nm] | 20 | 30 | -40 | 50 | -60 My [Nm] | 50 | -20 [ 30 | 50 | -40

C 1 [ 23] 475
ciml |06 [07]08]06]07
F.[N] | 150 | 100 | -120 | -160 | -200
M., [Nm] | -60 | -20 | 80 | 40 | 30

Eredmények:
F[N] Mo [Nm] M [Nm] Toc [M] Mc [Nm] | Mc | [Nm]




